

体操世锦赛男子团体决赛

中国队第九次封王

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间10月22日凌晨,中国体操队的六位小伙子在荷兰实现了他们的冠军梦。2010年体操世锦赛男子团体决赛,中国男队274.997分力压日本,如愿问鼎团体冠军。这是中国队第九次夺得世锦赛冠军,同时也是第二次实现四连冠。

2008年之后,中国体

操男队处于新老交替阶段,对于这支年轻的队伍来讲,这次比赛确实是一场考验。在如此竞争激烈的情况下,中国队的六位小伙子基本上发挥了他们的水平。赛后总教练黄玉斌说,虽然有一些小的失误,但都属于正常范围之内。

在这支队伍中,只有陈一冰参加过北京奥运会,滕海滨参加过雅典奥运会,其

他四名队员都是第一次参加这么大的团体比赛。吕博和张成龙更是首次参加大赛。所以实力跟杨威、李小鹏时代比,确实要稍逊一筹,尤其是肖钦和李小鹏不在,鞍马和跳马都成为了中国队的弱势项目。

但是这次比赛有滕海滨,这位在2004年体操滑铁卢时唯一夺金的选手,在这次世锦赛上再次证明

了自己。尽管在资格赛时有失误,但是决赛阶段,面对小将严明勇的轻微失误,滕海滨压轴出场,以无可挑剔的表现征服了评委,为中国队夺冠立下汗马功劳。在最后单杠的比赛中,日本队出现重大失误,而中国队则稳定地完成了每套动作,就是没有出错才让中国男队实现世界冠军的梦想。

张成龙 不辱使命

山东小伙张成龙在团体比赛中参加了单杠和自由操,这两个项目都是他的强项。比赛时,队伍的策略就是其他两人求稳定,张成龙考难度,争取拉分。而最终张成龙不辱使命,出色地完成比赛,得到中国队中的最高分,为中国队夺冠添上极为重要的砝码。张成龙帮助男团夺冠之后,也成为山东省第四位体操世界冠军。

张成龙应该属于一名大器晚成的队员。在2009年全运会上,20岁的张成龙表现出色才被招进国家队中。

山东省体育局体操管理中心党委书记宋宝成告

诉记者,自邢傲伟退役之后,山东体操事业一度陷入低潮期。但是2009年全运会之后,通过这些年的努力培养终于结出硕果,不仅有张成龙,还有黄玉国涌现出来。在去年的省运会上,国家队的教练也来到山东,发现了很多好苗子,可以说山东选手在大赛上取得好成绩,对省内体操事业的发展起了很好的助推作用。

本报记者 许恺玲

中国选手张成龙在单杠比赛中。



中国体操队运动员吕博、滕海滨、冯喆、严明勇、陈一冰、张成龙(从左至右)站在冠军领奖台上。

鲁尼忽悠够了,续约曼联

本报讯 北京时间10月22日晚,曼联俱乐部官网宣布,球队将与鲁尼续约5年。这也意味着小胖近来纷纷扰扰的转会传闻画上句号。据传,鲁尼续约后的周薪将高达18万英镑。

在达成续约的仪式上,“和谐”的一幕出现了,曼联主帅弗格森搂着鲁尼,两人一起

微笑着面对镜头,看上去他们之间就像什么都没发生过一样。

事实上在过去的三天,弗格森与鲁尼之间有过言语上的交锋,先是爵爷对媒体捅出了鲁尼不想续约的消息,并称这让他感到“震惊和失望”,之后,老爷子的言辞越发激烈,他称鲁尼该学会“尊重曼联俱

乐部”,言语中充满着对英格兰人的不满。

鲁尼的回应也是硬邦邦的,虽然他在随后的声明中称,自己亏欠弗格森很多,并祝爵爷在曼联长久地执教下去,但他立刻又抛出伤人心的狠话:“曼联没有雄心壮志,花钱买人,所以我才要走。”这在弗格森听来,想必异常刺

耳。

然而就像无数教练和球员都说过的那样,在足球圈里,你永远无法预知未来。周二鲁尼要走的传闻刚刚爆出,周五就以他闪电续约而告终,一切发展之快令人瞠目结舌。

对鲁尼的续约,弗格森显得很高兴。“这是艰难的一周,但媒体铺天盖地的报道显示

出曼联的影响力。我对鲁尼说,大门一直是敞开的,很高兴他同意留下。有时候你在一家俱乐部,你很难意识到它有多伟大,过去几天的风波让鲁尼了解到,曼联是多么伟大的俱乐部。我很高兴他接受了未来带领年轻球员一起奋斗的挑战,并力争使自己成为曼联伟大球员中的一员。”(丁林)



10月22日,刘翔在进行跨栏训练。当日,刘翔在上海莘庄训练基地赤膊上阵进行训练,全力备战广州亚运会。新华社发

鲁尼续约内幕

曼联高层逼弗爵爷妥协留人



当鲁尼正式发表离队声明之后,曼联主帅弗格森爵士终于坐不住了,在欧冠小组赛结束之后的新闻发布会上,爵爷强调鲁尼并非一定会离开。据英国《镜报》透露,红魔主帅态度已经软化,在跟曼联高层开会之后,他决定用高薪挽留小胖。

之前鲁尼的态度非常坚决,他已经让经纪人跟弗格森以及CEO吉尔明确表示自己的立场。然而在经历了鲁尼爆炸性的离队声明之后,弗格森并没有大发雷霆,反倒冷静下来。当天中午,爵爷在老特拉福德跟吉尔碰面开会,鲁尼的经纪人也出席了这个会议。跟此前拒绝开口表态截然相反,弗格森的

唯一想法就是留住鲁尼。自从小胖放话要离队之后,皇马、曼城、切尔西纷纷开价,力图将24岁的英格兰前锋招至麾下。这些俱乐部疯狂的举动让弗格森更加清楚地看到鲁尼的价值,尤其是同城死敌开价1亿英镑,这更加坚定了弗格森想要留下小胖的决心。

《镜报》称,弗格森原本的态度很强硬,拒绝跟小胖做任何交流,因为起初爵爷并没有想到鲁尼会自己主动提出离队的要求。在跟曼联高层开会的过程当中,弗格森认为,放走鲁尼将是他执教曼联这些年的最大错误,吉尔甚至也愿意开价16万英镑周薪挽留镇队之宝。

此外,到目前为止,鲁尼跟弗格森之间并没有太深的私人恩怨,如果现在爵爷愿意放下身段,或许在未来72小时当中,事情还有转机。曼城主帅曼奇尼在接受采访时曾讥讽弗格森:“他们居然亲

手送走C罗和特维斯,如果这两个人还留在曼联,那么红魔的前场三叉戟将无坚不摧。”曼联死敌曼城主帅的话,显然警醒曼联高层,事到如今,弗格森显然不想再做傻事,留住鲁尼是他避免犯错的唯一出路。

出现如此戏剧性的局面,其实只是鲁尼与曼联为了各自利益讨价还价中所演的戏。鲁尼希望抬高自己的年薪,而以离队这样的方式来要挟逼曼联涨薪。而现在缺钱的曼联,自然没有办法满足鲁尼狮子大开口,于是选择推出主帅弗格森含泪暗指鲁尼“忘恩负义”,反过来将鲁尼推上道德的十字架,示意鲁尼不要贪得无厌。在拉锯战中,双方意识到继续对峙、僵持也没有结果,而在此过程中,鲁尼也发现没有多少球队真正有意于他,都存在各自的困难,于是鲁尼与曼联选择各让一步,在利益都不受损的情况下达成协议。(许凯)



10月21日,火箭队球员希尔(上)篮下防守马刺队球员邓青的上篮。当日,在NBA季前赛中,休斯敦火箭队客场以103比111不敌圣安东尼奥马刺队。新华社发

中国足球彩票发行9周年

本报讯 10月22日,“竞猜大本营,竞彩嘉年华”——纪念中国足球彩票发行九周年山东省庆祝活动在泉城济南洪楼广场举行。

自2001年正式发行以来,中国足球彩票已走过了9个年头,它以其主动竞猜、65%高返奖率、奖金丰厚等特点风靡市,2009年随着竞彩的上市,竞猜型玩法更是得到了广大朋友的喜爱。本次嘉年华既是对足彩发行9周年的一次回顾,更是对新型竞猜型彩票尤其是竞彩的一次全面展示和推广,让更多的人了解和熟悉竞彩,相信有更多的朋友会在足彩及竞彩中得到更多的乐趣,中国足球彩票及竞彩也必将给广大朋友带来更多的惊喜和快乐。(读歌)